

ERRATA - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO-PSS

EDITAL Nº 003/2018

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BERILO /MG, TORNA PÚBLICO, para conhecimento de quantos possam se interessar, **ERRATA** referente ao **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** para a contratação por tempo determinado de **TÉCNICO EM ENFERMAGEM**, para a **SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**. Onde se lê: **6.2.1.** cópia do documento de identidade funcional (Carteira de Registro no Conselho Regional de Medicina), lê-se: **6.2.1.** cópia do documento de identidade funcional (Carteira de Registro no Conselho Regional de **ENFERMAGEM**). O edital e as devidas modificações se encontra disponível no endereço eletrônico: <http://berilo.mg.gov.br/> , e no Setor de Recurso Humanos, no mesmo local em que serão realizadas as inscrições.



Lázaro Pereira Neves

Prefeito Municipal de Berilo